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Agosto de 2011

Tendencias 

predominantes en 

estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de 

las principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 

ni de la Cámara de Diputados.



Presentación

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Nota sobre las fuentes de información

Este documento ofrece información proveniente de encuestas

de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y

responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan

como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó

ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este

documento se pone a disposición de los legisladores y

personal técnico de esta Cámara, como parte de las

actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que

tiene encomendadas este Centro.
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1.- Evaluación del gobierno



46

3333

30

39 38 37

31
35

34 34

49
45

40

37

31
28

40

24
28 27

29

41 38 47

56
56

47

42

50

37

26 26

25

36

25

39

37
31

30

5454

26

52
51

49

54

50

44

50

13

43

51 52

56

41

61
63

61

65

48

51

27

31

32
32

43

49

41

54

62

66

63

67

56

66

51
55

60

61

J
u

n
-9

7

D
ic

-9
7

J
u

n
-9

8

D
ic

-9
8

J
u

n
-9

9

D
ic

-9
9

J
u

n
-0

0

D
ic

-0
0

E
n

e
-0

1

J
u

n
-0

1

D
ic

-0
1

J
u

n
-0

2

D
ic

-0
2

J
u

n
-0

3

D
ic

-0
3

J
u

n
-0

4

D
ic

-0
4

J
u

n
-0

5

D
ic

-0
5

J
u

n
-0

6

D
ic

-0
6

E
n

e
-0

7

J
u

n
-0

7

D
ic

-0
7

J
u

n
-0

8

D
ic

-0
8

J
u

n
-0

9

D
ic

-0
9

A
b

r-
1

0

J
u

n
-1

0

O
c
t-

1
0

N
o

v
-1

0

D
ic

-1
0

E
n

e
-1

1

F
e

b
-1

1

M
a

r-
1

1

A
b

r-
1

1

M
a

y
-1

1

J
u

n
-1

1

J
u

l-
1

1

Tiene las riendas Salen de su control

Evaluación del gobierno

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera con que está 

gobernando el presidente Felipe Calderón?

(promedios mensuales)
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Encuesta telefónica nacional, 

5 y 6 de junio de 2011. 
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FCH

Con N/S y N/C = 100%

¿Usted cree que el gobierno de Felipe Calderón tiene las riendas del país o las cosas 

están saliendo de control? 

(promedios mensuales)

EZP
VFQ FCH

Con N/S y N/C = 100%

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, julio 2011, disponible

en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el presidente Calderón está 

manejando el combate a la pobreza?

(porcentajes)
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Con N/S y N/C = 100%

En este momento, ¿cuál es desde su punto de vista, el problema más grave del país?

22 24
17

38

35

33
38 37

31

40

52
48

45 43
46

56 54

53

58
61 59 61

41 44

38

30

29
21

28 27 28
20

25
20

24 25
22

26 25

28

42
47

58
54 54

59

48

40
43 44

31
39 35

40

30

34 31 33

31

51

44

53

61 60

66
64 61

61

69

66
70

67

64

68

61

66 65

7 4 4
7 3 3 4 5 4 5 4 4 6 3 2 4 2 2 2 3 5

4 3 3 4 3 4 4
1 4 4 4 2 4 4 3 3 1

2 1 1

J
u
l-
0
8

A
g
o
-0

8

A
g
o
-0

8

S
e
p
-0

8

O
c
t-

0
8

N
o
v
-0

8

D
ic

-0
8

E
n
e
-0

9

F
e
b
-0

9

M
a
r-

0
9

A
b
r-

0
9

M
a
y
-0

9

J
u
n
-0

9

J
u
l-
0
9

A
g
o
-0

9

S
e
p
-0

9

O
c
t-

0
9

N
o
v
-0

9

D
ic

-0
9

E
n
e
-1

0

F
e
b
-1

0

M
a
r-

1
0

A
b
r-

1
0

M
a
y
-1

0

J
u
n
-1

0

J
u
l-
1
0

A
g
o
-1

0

S
e
p
-1

0

O
c
t-

1
0

N
o
v
-1

0

D
ic

-1
0

E
n
e
-1

1

F
e
b
-1

1

M
a
r-

1
1

A
b
r-

1
1

M
a
y
-1

1

J
u
n
-1

1

J
u
l-
1
1

Economía Seguridad pública Corrupción Influenza

Con N/S y N/C = 100%

Influenza 

Evaluación del gobierno

Encuesta telefónica nacional, 

5 y 6 de junio de 2011. Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, julio 2011, disponible

en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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17%

36%

41%

A que se ha incrementado la acción violenta

del crimen organizado y está preocupado

A que han surgido nuevas voces y marchas de

protesta contra la estrategia que sigue contra

el crimen organizado

A que su estrategia está dando frutos y

necesita el apoyo y comprensión de la

ciudadanía
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Encuesta en vivienda nacional,

1 y 2 de mayo de 2011.

Fuente: Parametía, “Pena de muerte”, 30 de junio de 2011, disponible en 

www.parametria.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

¿A qué atribuye usted más que el Presidente se haya reunido con 

Javier Sicilia y representantes de víctimas de la violencia del crimen 

organizado y por la forma como se le combate?

Con N/S y N/C = 100%

Con lo que ha visto o ha oído, ¿le gustó o no la respuesta y postura del presidente 

Calderón ante las exigencias y reclamos de Javier Sicilia y otras 

víctimas de la violencia del crimen organizado?

15%

32%

53%

Ns/Nc

No

Si

Evaluación del gobierno

http://www.parametria.com.mx/


46%

50%

40%

56%
Realiza reuniones

para dar la apariencia

de que escucha pero

difícilmente hará

cambios

En verdad asume las

críticas y está

dispuesto a revisar
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Con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cree que el presidente Calderón…?

¿Qué se acerca más a lo que usted piensa? 

El movimiento encabezado por Javier Sicilia..

17%

28%

49%

Obliga al Presidente a hacer cambios en su

estrategia para enfrentar al crimen

organizado

No logrará que el Presidente haga cambios

en su estrategia

Es un avance que seguramente generará

algunos cambios a la estrategia que sigue el

Presidente

Con N/S y N/C = 100%

Con N/S y N/C = 100%

Evaluación del gobierno

Encuesta telefónica nacional,

30 de junio y 1 de julio de 2011.

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 25”, 4 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio 2011).
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31%

36%

41%

42%

45%

46%

48%

68%

13%

12%

15%

14%

12%

13%

14%

10%

53%

45%

41%

38%

40%

38%

35%

21%

Se ha trabajado para lograr que los hospitales y clínicas

del sector salud tengan suficientes medicamentos

Se han construido mil nuevos hospitales y se han

remodelado 200 mil durante su gestión

Se ha invertido más dinero en la construcción de

hospitales y clínicas que en los gobiernos anteriores

Se ha llevado los servicios médicos a las comunidades

donde la gente no tiene manera de llegar a los

hospitales

Se avanza en mejorar la calidad del servicio médico que

ofrece el gobierno

Se ha logrado que los más pobres y marginados tengan

acceso a la salud y a los equipos de detección de

enfermedades que antes sólo podían usar los ricos

Son ya cien millones de mexicanos los que tienen

acceso a la salud

Se promueven programas para que los mexicanos

acudan más al médico para prevenir enfermedades

Le cree Le cree en parte No le cree
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Encuesta telefónica nacional,

30 de junio y 1 de julio de 2011.

¿Usted le cree o no le cree al presidente Calderón cuando afirma que en su gobierno…?

Con N/S y N/C = 100%

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 25”, 4 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio 2011).
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¿Qué tanto cree que la construcción de nuevos  hospitales contribuyan a proporcionar 

un mejor servicio de salud pública?

7%

38%

19%

35%

5%

36%

22%

36%

Nada 

Poco

Bastante 

Mucho

FCH "Programa Nacional de Salud" 2007-2012

Declaraciones FCH sobre avances en materia de Salud

Con lo que usted ha visto o escuchado, el abasto de medicamentos en clínicas

y hospitales públicos, ¿ha mejorado, ha mejorado un poco, sigue igual de mal

o ha empeorado?

5%

7%

12%

32%

38%

4%

8%

11%

34%

38%

Sigue igual de bien

Ha empeorado

Ha mejorado

Ha mejorado un poco

Sigue igual de mal

Declaraciones FCH sobre avances en materia de Salud

FCH "Programa Nacional de Salud" 2007-2012 

Evaluación del gobierno

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 25”, 18 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio 2011).
Encuesta telefónica nacional,

30 de junio y 1 de julio de 2011.
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Encuesta telefónica nacional,

12 y 13 de julio de 2011. 

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera como el gobierno de Felipe 

Calderón está combatiendo el narcotráfico y el crimen organizado?

(porcentajes)

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio 2011,

disponible www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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El gobierno ha sido rebasado Tiene capacidad para mantener el control

¿Le parece a usted que el gobierno del presidente Calderón ha sido rebasado por el 

crimen organizado o tiene capacidad de mantener el control?
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¿Qué tanta confianza tiene usted en la siguientes instituciones…?

(porcentajes)
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Los Sindicatos

Jueces

Organizaciones de movimientos de protesta social

Policía Judicial

Organizaciones de empresarios

Ministros de la Suprema Corte

La televisión

Los periódicos

El gobierno

PGR

Tribunal Electoral del Poder Judicial

Suprema Corte de Justicia

Policía Federal

Instituto Federal Electoral

La radio

El Presidente de la República

Comisión Nacional de Derechos Humanos

La Marina

El Ejército

Mucha Regular Poca Nada
Con “N/S y N/C =100%

Evaluación del gobierno

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio 2011,

disponible www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
Encuesta telefónica nacional,

12 y 13 de julio de 2011. 
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¿Qué tanta confianza tiene usted en la siguientes instituciones…?

El Ejército

(porcentajes)

Con “N/S y N/C =100%
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Mucha Regular Poca Nada

Con “N/S y N/C =100%

¿Qué tanta confianza tiene usted en la siguientes instituciones…?

El Presidente de la República

(porcentajes)

VFQ FCH

Evaluación del gobierno

Encuesta telefónica nacional,

12 y 13 de julio de 2011. 

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio 2011,

disponible www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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2.- Reprueban alianza con 

Elba Esther



Reprueban alianza con Elba Esther

Dígame por favor si antes de que se lo mencionara, usted estaba enterado o no de que…

Fuente: Excélsior, “Reprueban alianza con Elba Esther”, 11 de julio de 2011, disponible en

www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,

del 7 al 8 de julio de 2011.

24%

30%

35%

Miguel Ángel Yunes declaró que en 2007 y 2009 Elba

Esther Gordillo le pidió pagos para el partido Nueva

Alianza

El presidente Felipe Calderón reconoció que en el

proceso electoral 2006 se dio una alianza con el SNTE

y su dirigente Elba Esther Gordillo 

Elba Ester Gordillo hizo declaraciones sobre su

actividad política y sus alianzas en 2006 con Felipe

Calderón 

Enterados

En su opinión, ¿el presidente Calderón ha hecho bien o ha hecho mal en tener una 

alianza con Elba Ester Gordillo desde la pasada elección presidencial?

21%

67%

5%
7%

Hizo bien Hizo mal Ni bien ni mal Ns/Nc

- 15 -
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¿Cómo califica usted la postura de Elba Ester Gordillo al dar a conocer que el arreglo 

político incluyó el apoyo al cambio de estrategia de cargos y posiciones, en el Sistema 

Nacional de Seguridad Pública, en la Lotería Nacional y en el ISSSTE?

22%

66%

5%
7%

Excelente / bien Mal / muy mal Ni bien ni mal Ns/Nc

En su opinión, ¿cuál fue el principal interés del presidente Calderón en hacer la alianza 

con Elba Esther Gordillo: para ganar votos de los maestros o para lograr un cambio 

que mejorara la educación en México? 

71%

21%

4%

Ganar votos Mejorar la educación Ambos a la vez

Con N/S y N/C = 100%

- 16 -

Fuente: Excélsior, “Reprueban alianza con Elba Esther”, 11 de julio de 2011, disponible en

www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,

del 7 al 8 de julio de 2011.

Reprueban alianza con Elba Esther
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Dígame, ¿qué tanto le cree al Presidente cuando afirma que Elba Esther Gordillo 

ha cumplido con su esfuerzo por alcanzar las reformas a la ley del 

ISSSTE y para la alianza por la calidad de la educación?

9%

37%

49%

2%3%

Bastante Poco Nada Totalmente Ns/Nc

Elba Esther Gordillo acepta que intercambió apoyo electoral por posiciones en el ISSSTE 

y otras dependencias, pero niega que haya pedido dinero. Yunes insiste en que sí lo 

pidió. Dígame usted ¿a quien le cree más? 

10%

47%

35%

8%

A Elba Esther Gordillo A Miguel Ángel Yunes A ninguno Ns/Nc

- 17 -

Fuente: Excélsior, “Reprueban alianza con Elba Esther”, 11 de julio de 2011, disponible en

www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,

del 7 al 8 de julio de 2011.

Reprueban alianza con Elba Esther
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Con lo que usted ha oído o escuchado, ¿qué opinión tiene de…? 

(% de la población que los conoce)

52%

24%
20%18%

15% 15%

27%

41%

60%

3%

20%

5%

Felipe Calderón Miguel Ángel Yunes Elba Esther Gordillo

Muy buena/buena Regular Muy mala/mala No lo conoce suficiente

Con lo que usted ha oído o escuchado, ¿qué opinión tiene de…? 

(% de la población que los conoce)

28%
32%

45%

19%

8%
14%

50%

33%

21%

3%

27%

20%

SNTE Sindicato de maestros Sindicato de mineros Sindicato de telefonistas

Muy buena/buena Regular Muy mala/mala No lo conoce suficiente

- 18 -

Fuente: Excélsior, “Reprueban alianza con Elba Esther”, 11 de julio de 2011, disponible en

www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,

del 7 al 8 de julio de 2011.

Reprueban alianza con Elba Esther
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3.- Seguridad pública 



- 20 -

Encuesta telefónica nacional,

14 y 15 de julio de 2011. 

¿Qué se acerca más a lo que usted piensa, estas olas de violencia, los ataques y 

enfrentamientos entre los narcotraficantes y la policía federal…?

(porcentajes)

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Con “N/S y N/C =100%
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¿Qué se acerca más a lo que usted piensa: la violencia en el país se debe a…?

(porcentajes)
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A que el crimen organizado y el noarcotráfico está fuera de control

A que el combate frontal del gobierno contra narcotraficantes provoca enfrentamientos entre las bandas
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Encuesta telefónica nacional,

14 y 15 de julio de 2011. 

¿Qué tanto cree que la sentencia dictada a los involucrados en el asesinato de 

jóvenes en ciudad Juárez contribuya a disminuir…? 

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Seguridad pública

Y dígame, al conocer que se castigó a estos delincuentes en el caso 

de la matanza en cuidad Juárez...

19

26

32

5

4

41

41

34

34

26

31

1

La acción del narcotráfico y

el crimen organizado

La incorporación de

jóvenes a las filas del

crimen organizado y la

delincuencia

La complicidad de las

policías con el crimen

organizado

Mucho Regular Poco Nada

18 19

50

44

3 4

12 1314

24

La opinión que usted tiene de la acción del gobierno y

las policías para perseguir a los delincuentes

La opinión que usted tiene del trabajo en general de los

jueces

Mejora mucho Mejora algo Sigue igual de bien Sigue igual de mal Empeora

Con N/S y N/C = 100%

Con N/S y N/C = 100%
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Encuesta telefónica nacional,

23 y 24 de junio de 2011. 

Sobre las recientes detenciones como la de José de Jesús Méndez, alias El Chango, 

¿qué se acerca más a lo que usted piensa: estas detenciones…?

Fuente: Excélsior, “Prevén más violencia tras caída de capo”, 27 de junio de 2011,

disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Seguridad pública

59%

34%

7%

Aumentará más la violencia

Contribuyen a disminuir la violencia donde operan las bandas 

Ns/Nc

5

22

73

Ns/Nc

Sólo fragmentan a las bandas pero

éstas se renuevan y siguen

operando

Contribuyen a acabar con este tipo

de bandas

34%

62%

4%

Contribuye a disminuir el trafica de drogas a Estados Unidos

No contribuye a reducirlo

Ns/Nc

http://www.excelsior.com.mx/
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Encuesta telefónica nacional,

23 y 24 de junio de 2011. 

Con lo que usted sabe o a escuchado, ¿qué tanto éxito cree que están teniendo los 

gobernadores federal y estatal en la lucha contra el crimen organizado?

Fuente: Excélsior, “Prevén más violencia tras caída de capo”, 27 de junio de 2011,

disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Seguridad pública

44% 45%

54%

27%24%

45%

53%

44%

72%71%

53%
47%

May-07 Abr-08 Jul-09 Feb-10 May-11 Jun-11

Mucho/bastante Poco/ninguno

¿Qué se acerca más a lo que usted siente respecto a las detenciones o golpes del 

gobierno federal contra el crimen organizado?

25%

42%

31%

21%
20%

22%22%

17%18%

38%

54%
41%

48%

50%50%

37%

35%

28%29%
32%

24%

Jun-10 Jul-10 Nov-10 Dic-10 May-11 Jun-11 Jun-11

Le dan confianza Le dan algo de desconfianza Le dan amplia desconfianza

Caravana 

por la paz

Detención 

de líderes 

de cárteles
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Seguridad pública
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De los siguientes delitos, ¿cuáles considera que deberían ser 

castigados con la pena de muerte y cuales no? 

¿Usted cree que la pena de muerte es una violación a los derechos humanos? 

Mayo 2011

16%

55%

60%

61%

79%

41%

35%

34%

Con N/S y N/C = 100%

Mayo 2004

26%

54%

55%

63%

40%

36%

28%

68%

Septiembre 2006

18%

52%

56%

62%

78%

43%

38%

34%

Robo a mano armada

Secuestro

Homicidio

Violación 

Si No 

46%

42%
41%

35%

39% 41%

May-04 Sep-06 May-11

Si No
Con N/S y N/C = 100%

Fuente: Parametía, “Pena de muerte”, 30 de junio de 2011, disponible en 

www.parametria.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011). Encuesta en vivienda nacional,

1 y 2 de mayo de 2011.

http://www.parametria.com.mx/
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4. Venta de armas en EU



Venta de armas en EU

- 26 -

El presidente Barack Obama estableció una nueva regla para controlar la venta de 

algunos tipos de armas que se compran en la frontera de Estados Unidos, 

¿a qué atribuye usted más esta decisión?

Encuesta telefónica nacional,

14 y 15 de julio de 2011.

7%

30%

60%

Ambos

A la insistencia del presidente Calderón de la

necesidad de controlar el tráfico de armas

que fortalece al crimen organizado en México

Al interés del gobierno norteamericano para

simplemente proteger su frontera

¿Qué tan seguro está usted de que la decisión del gobierno del presidente Obama 

contribuya a que el combate contra el crimen organizado en la frontera sea más efectivo?

14%

16%

20%

47%

Bastante

Nada

Mucho

Poco

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio de 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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5.- Cultura política 



Cultura política

- 28 -

Encuesta telefónica nacional, 

5 y 6 de julio de 2011.

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, 11 de julio 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

¿Usted cree que…?

45%

69%

78% 79% 80%

14% 11% 9%

30%

13%
9% 7%7% 7% 4%

El poder judicial es

el más omiso ante el

llamado del diálogo

del movimiento de

las victimas del

crimen organizado

Hasta no tener

pruebas de juces

que son señalados

como cómplices del 

crmien organizado,

son inocentes 

Hay jueces que

dialogan con

miembros del

crimen organizado y

que han liberado a

criminales

La falta de castigo a

los criminales se

debe a la corrupcion

de jueces y agentes

del ministerio

público

Hay jueces que han

recibido dinero del

crimen organizado

Es cierto Es cierto en parte/en algunos casos Es falso

En general, ¿cómo califica usted la forma de aplicar la ley en México?

(porcentajes)

Con N/S y N/C = 100%
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Encuesta telefónica nacional, 

27 y 28 de junio de 2011.  

23%

42%

29%

21%
18%

23%

29% 32%

57%
46%

40% 39%

48%

23%

23%
26%

27%

20%

Jun-05 Ene-06 Feb-08 Ene-10 Jun-10 Jun-11

Apegados a derecho No actúan apegados a derecho Algunos sí otros no

Con N/S y N/C = 100%

Con lo que usted sabe o ha escuchado de los jueces en México, 

¿usted cree que actúan…?

Con lo que usted sabe o ha escuchado de los jueces en México, 

¿usted cree que…?

30%

44%

16%

30%

30%
24%

33%
27%

50% 50%

43%
49%

42%

17%15%
17%

18%

14%

Jun-05 Ene-06 Feb-08 Ene-10 Jun-10 Jun-11

Dan sus sentencias de manera imparcial

Favorecen a alguna de las partes en los casos que tratan

Algunos imparciales otros no

Con N/S y N/C = 100%

Cultura política

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, 11 de julio 2011,

disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).
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6.- Problemas de la 

obesidad



Problemas de la obesidad

- 31 -

Encuesta en vivienda nacional,

12 al 16 de febrero de 2011.

Fuente: Parametría, “Obesidad”, 14 de julio de 2011, disponible en 

www.parametria.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Para usted, ¿la obesidad y el sobre peso es lo mismo, la obesidad es más grave que el 

sobrepeso o el sobre peso es más grave que la obesidad?

14%

31%

53%

El sobrepeso es más

grave

Los dos son lo mismo

La obesidad es mas

grave

Con N/S y N/C = 100%

¿Cree usted que la obesidad es un problema de salud pública en México?

77%

21%

2%

Si No Ns/Nc

http://www.parametria.com.mx/
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¿Qué tanto diría usted que sabe acerca de…?

15% 17% 15%

48%

33% 35%
30%

37% 37%

7%
13% 13%

Los riesgos de la

obesidad

Las formas de prevenir y

combatir la obesidad

Las causas del

problema de la obesidad

Mucho Poco Algo Nada

De las siguientes opciones,

¿quién tiene mayor responsabilidad en la lucha contra la obesidad?

2%

2%

6%

20%

68%

Nadie

La medicina, hospitales o institutos

El gobierno

La familia

Uno mismo

Con “Otro” y N/S =100%

Encuesta en vivienda nacional,

12 al 16 de febrero de 2011.

Fuente: Parametría, “Obesidad”, 14 de julio de 2011, disponible en 

www.parametria.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Problemas de la obesidad

http://www.parametria.com.mx/
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¿Usted cree que la pena de muerte reduciría la inseguridad en el país?

48%
55%

50%

42%
37% 37%

May-04 Sep-06 May-11

Si No

Con N/S y N/C = 100%

Fuente: Parametía, “Pena de muerte”, 30 de junio de 2011, disponible en 

www.parametria.com.mx (fecha de consulta: julio de 2011).

Encuesta en vivienda nacional,

1 y 2 de mayo de 2011.

http://www.parametria.com.mx/
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 

electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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